

## वीरेंदर सहवाग और मोहम्मद कैफ ने सेंट मोरिट्ज आइस क्रिकेट 2018 के लॉन्च की घोषणा की

*उद्घाटन कार्यक्रम दुनियाभर के खेल दिग्गजों को प्रदर्शित करेगा*

नई दिल्ली, 22 नवंबर, 2017: सेंट मोरिट्ज आइस क्रिकेट 2018 के उद्घाटन कार्यक्रम की घोषणा आज विश्व क्रिकेट के दिग्गजों वीरेंद्र सहवाग और मोहम्मद कैफ द्वारा की गई। ये पूर्व क्रिकेटर उद्घाटन समारोह में शामिल होंगे। यह समारोह 8 और 9 फरवरी 2018 को स्विटजरलैंड के सेंट मोरिट्ज में आयोजित होगा।

यह समूह वीजे स्पोर्ट्स के सीईओ विजय सिंह और ऑलस्फेयर्स प्राइवेट लिमिटेड के निदेशक अखिलेश बहुगुना की संयुक्त पहल है जो 22 नवंबर, 2017 को नई दिल्ली के होटल पुलमैन एयरोसिटी में संवाददाता सम्मेलन में इस घोषणा के अवसर पर क्रिकेटरों के साथ मौजूद थे।

स्विटजरलैंड के पर्वतों शांत और सुंदर पृष्ठभूमि के बीच इस विशेष दो-दिवसीय इवेंट के तहत दो दिन के दौरान दो मैच खेले जाएंगे। दो टीमों बैडरट्ट की पैलेस डायमंड्स और रॉयल्स में वीरेंदर सहवाग, मोहम्मद कैफ, महेला जयर्वदने, लसीथी मलिंगा, शोएब अख्तर, मिशेल हस्सी, ग्रेम स्मिथ, जैक्स कैलिस, डेनियल वेटोरी, नाथन मैकुलम, ग्रांट इलियट, मॉटी पनेसर, ओवैस शाह आदि जैसे क्रिकेटर शामिल होंगे। यात्रा कार्यक्रम स्विटजरलैंड की स्थानीय जगहों की सैर से जुड़ा होगा और भव्य डिनर की भी व्यवस्था होगी जहां प्रशंसकों को अपनी पसंदीदा क्रिकेट हस्तियों से मिलने का मौका मिलेगा। दोनों मैच सोनी ईएसपीएन पर उसके एचडी और एसडी दोनों चैनलों पर प्रसारित किए जाएंगे।

'क्रिकेट ऑन आइस' की शुरुआत दरअसल ब्रिटेन के लोगों द्वारा की गई थी और इसे 25 वर्षों से सेंट मोरिट्ज की ठंडी और बर्फीली झील पर आयोजित किया जाता है। यह झील बर्फ की मोटी परत से ढकी हुई है। झील को 200 टन वजन झेलने में सक्षम बनाया गया है जिससे यह एक पैवीलियन विलेज के निर्माण और विभिन्न महोत्सवों के आयोजन के लिए एक उपयुक्त स्थान बन गया है।

वीजे स्पोर्ट्स के सीईओ विजय सिंह के अनुसार, 'क्रिकेट को हमेशा से खासकर दुनिया के इस हिस्से में एक धर्म के तौर पर समझा जाता रहा है। टी-20 की

शुरुआत ने नए अवसर पैदा किए हैं जिसमें दर्शकों का अभी भी पुराने जमाने के कलाकारों द्वारा मनोरंजन किया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) से मंजूरी के साथ सेंट मोरिट्ज आइस क्रिकेट दुनियाभर में गेम के शौकीनों के लिए एक प्रमुख संपत्ति बनने की संभावना से संपन्न है। मैं हमारी प्रायोजक इसानास फार्मा की क्रिस्टा जिगी और अपने हॉस्पिटैलिटी पार्टनर तथा टीम स्पॉन्सर बेडरट्ट पैलेस, उसके निदेशक हैंस वीडमान और उनकी टीम को धन्यवाद देना चाहूंगा जिन्होंने यह सुनिश्चित करने में अहम योगदान दिया है कि हम सेंट मोरिट्ज आइस क्रिकेट के उद्घाटन संस्करण में इवेंट को सफल बनाने में सक्षम हैं।’

वीरेंदर सहवाग ने इस अवसर पर कहा, ‘मैं विजय और अखिलेश को इस इवेंट की पेशकश के लिए बधाई देना चाहता हूँ। मैं गेम के विविध स्वरूप के अनुभव, पुराने सहयोगियों से मुलाकात और सेंट मोरिट्ज की सुंदरता का आनंद उठाने के लिए लेकर उत्साहित हूँ। मुझे उम्मीद है कि यह कार्यक्रम क्रिकेट के लिए एक अन्य आयाम जोड़ने में सक्षम होगा और हमारे पास दुनियाभर के क्रिकेट प्रशंसकों के लिए पेश करने के लिए कुछ नया है। मैं वहां के तापमान से अवगत होने के लिए टूर्नामेंट से कुछ सप्ताह पहले हिमालय जा रहा हूँ। मैं किसी व्यवधान के बगैर सुकून भरी जगह पर खेलने में विश्वास रखता हूँ। स्थिति, पिच, फील्ड सभी मन की स्थिति हैं।’

मोहम्मद कैफ ने कहा, ‘मैं बर्फ पर क्रिकेट खेलने के आइडिया और अवसर को लेकर बेहद उत्साहित हूँ। हमने पूरी दुनिया में विभिन्न संस्कृतियों और हालात में क्रिकेट मैच खेले हैं और इस सूची में यह नया अनुभव शामिल करना वाकई बेहद यादगार होगा। मैं सेंट मोरिट्ज कभी नहीं गया और वहां जाने के लिए अब इंतजार नहीं कर सकता। इस आयोजन के लिए मैं विजय और अखिलेश को धन्यवाद देता हूँ। मैं विशेष अनुभव और आकर्षक गेम की उम्मीद करता हूँ। नए लोगों से मुलाकात, इस गेम से नए प्रशंसक जोड़ना और सेंट मोरिट्ज देखने का अवसर पाना फिलहाल मेरी कल्पना ही हैं।’

मीडिया शुभेच्छु:

विशबॉक्स स्टूडियो

भावना सिंह: +91-9643775446

[bhawna.singh@wishboxstudio.com](mailto:bhawna.singh@wishboxstudio.com)

निकिता सिंह: +91-9205820406

[Nikita.singh@wishboxstudio.com](mailto:Nikita.singh@wishboxstudio.com)